

9 апреля 2025 г.

г. Владимир

Пресс-релиз

«Владимирэнерго» предупреждает о смертельной опасности приближения к электроустановкам и недопустимости проведения несанкционированных работ в охранных зонах ЛЭП

Филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» призывает жителей региона неукоснительно соблюдать меры электробезопасности вблизи подстанций и линий электропередачи (ЛЭП).

Вокруг линий электропередач установлены охранные зоны, в которых запрещены любые несогласованные работы с электросетевой компанией. Нарушение правил электробезопасности может не только угрожать жизни самих работников, но и вызывать серьезные аварии, отключения электроэнергии и повреждения оборудования.

Лица, виновные в нарушении правил охранных зон ЛЭП, привлекаются к ответственности в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации.

Чтобы обезопасить себя и своих близких, помните:

- нельзя самовольно проводить в электроустановках любые работы;
- нельзя взбираться на опоры линий электропередачи;
- нельзя трогать висящий или лежащий электрический провод, приближаться к нему ближе, чем на 8 метров;
- нельзя проникать на территорию электроподстанций, открывать двери электроустановок и электрощиков;
- нельзя разбивать изоляторы, набрасывать на провода посторонние предметы;
- нельзя ловить рыбу вблизи линий электропередачи;
- нельзя разводить костры под проводами;
- нельзя находиться во время грозы вблизи линий электропередачи.

Об опасности поражения электрическим током предупреждают закрепленные на энергообъектах знаки и плакаты. Обращайте внимание на предупреждающие знаки: «Стой! Напряжение! Опасно для жизни», «Не влезай — убьет!». Это не простые слова, а предупреждение о реальной угрозе.

В случае обнаружения поврежденного энергооборудования и в целях скорейшего восстановления электроснабжения необходимо сообщать данную информацию по единому номеру 8-800-220-0-220 (звонок по России бесплатный). На сайте электросетевой компании также работает Интернет-приемная и сервис передачи информации об отключениях электроэнергии для клиентов. Заполнив простую форму всегда можно направить сообщение энергетикам о сложившейся проблеме.

Будьте внимательны и берегите себя!

«Владимирэнерго» – филиал публичного акционерного общества «Россети Центр и Приволжье» (ПАО «Россети Центр и Приволжье»). В настоящее время филиал «Владимирэнерго» оказывает услуги по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям во Владимирской области. В состав филиала входят 17 районов электрических сетей (РЭС), которые обслуживают территорию площадью 29 тысяч квадратных километров с населением 1,4 млн. человек.

«Россети Центр и Приволжье»* – торговый знак ПАО «Россети Центр и Приволжье» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «Россети Центр») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ.

Контакт-центр «Россети Центр и Приволжье»:

8 (800) 220-0-220 (звонок по России бесплатный)

www.mrsk-cp.ru

Под управлением компании находится 285 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 44,6 тыс. МВА.

С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

* С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку.

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.



Пресс-служба филиала
«Россети Центр и Приволжье» - «Владимирэнерго»

Тел: (4922) 47-00-88
+7-910-677-02-64
e-mail: verbin_ms@vl.mrsk-cp.ru

Контакт-центр «Россети Центр и Приволжье»:
8 (800) 220-0-220 (звонок по России бесплатный)

www.mrsk-cp.ru